Aufnahmeantrag - ISC Mannheim e. V.

Bitte in Druckschrift und vollständig ausfüllen!



Name, Vorname:					_	SC MANNI
Straße:					-	
Postleitzahl, Wohnort	:				_	
Telefon / Telefax:					_	
Mobiltelefon:					_	
E-Mail:					_	
Geburtsdatum:					_	
Beruf/Tätigkeit:					-	
Rollerderby	Aktives Mitglied	ı 🔷				
Laufschule	Aktives Mitglied	d (Beim Wechsel vo	n der Laufschule in den ISC	Mannheim e.V. Ligabetrieb	ist ein neuer Mitgliedsantra	g auszufüllen).
Inlinehockey	Aktives Mitglied 1	1x Training Aktives N	Passives Mitglied SG Stern			
Trainingstag / e Uhrzeit (von-bis)	Mo 	Di 	Mi 	Do	Fr 	So
(Zutreffendes bitte ke	ennzeichnen)					
Bankverbindung / Einzu	ugsermächtigung					
Kontonummer:						
Kontoinhaber:						
Name der Bank:						
Bankleitzahl:						
Mit mainer Unterschrift	als Kontoinhahar arm	nächtige ich den ISC Mannh	oim a V widerruflich			

Mit meiner Unterschrift als Kontoinhaber ermächtige ich den ISC Mannheim e.V. widerruflich

den zu entrichtenden Vereinsbeitrag, die Aufnahmegebühr, sowie den Unkostenbeitrag in der jeweils gültigen Höhe zum Fälligkeitszeitpunkt von meinem Konto einzuziehen.

Abbuchungsart: Monatlich im Voraus



Bitte Rückseite beachten

Unterschrift Kontoinhaber:	

Der Monatsmitgliedsbeitrag pro Geschäftsjahr (welches jeweils vom 01.01. bis 31.12. des Kalenderjahres gilt) wird jeweils zum 01. eines Monats vom Konto eingezogen. Außerdem wird der laut Satzung fällige Unkostenbeitrag für nichtgeleistete Arbeitsstunden zum Jahresanfang des Folgejahres eingezogen.

Der Deutsche Inlinehockey Verband (IHD) gibt die Nachwuchsaltersklasse bis U18 vor. Diesem Vorbild folgt der Verein auch in den Mitgliedsbeiträgen. Jugendliche im 19. Lebensjahr, die am IHD Ligaspielbetrieb teilnehmen, zahlen also den ermäßigten Mitgliedsbeitrag. Der Beitrag für Erwachsene wird folglich erst ab dem vollendeten 18. Lebensjahr fällig.

Zu Beginn der Mitgliedschaft wird zum Zweck von Verwaltungskosten und Ausweiserstellung eine einmalige Aufnahmegebühr von 30,00 Euro fällig. Bei Wiedereintritt innerhalb eines Jahres nach Austritt erhöht sich die Aufnahmegebühr auf 50,00€.

Bei Minderjährigen Neu-Mitgliedern ist durch den Erziehungsberechtigten bzw. Vormund zwingend eine ärztliche Unbedenklichkeitsbescheinigung vorzulegen. Diese muss jährlich bis zur Volljährigkeit neu erbracht werden. Die Vorlage muss innerhalb 14 Tagen nach Eintritt bzw. in den ersten 4 Wochen jedes zutreffenden Kalenderjahres erfolgen. <u>Dieser Passus ist nur für den Ligabetrieb (U10-Herren) gültig, nicht für die Laufschule!</u>

Kündigung

Eine Kündigung der Mitgliedschaft, ist jeweils zum 31.12. des Austrittjahres möglich und muss schriftlich formuliert, spätestens 1,5 Monate vor Austrittsdatum (15. November) an die Geschäftsstelle des ISC Mannheim e.V. gesendet werden. Eine nach dem 15. November eines Jahres abgegebene Kündigung entbindet nicht von der Zahlung des Mitgliedsbeitrages im folgenden Geschäftsjahr.

Kündigungsfrist der Laufschule

Eine Kündigung der Laufschule, ist quartalsweise ab Eintritt möglich und muss schriftlich formuliert, spätestens 1 Monat vor Austrittsdatum an die Geschäftsstelle des ISC Mannheim e.V. gesendet werden. Eine nach der Frist abgegebene Kündigung entbindet nicht von der Zahlung des Beitrages für die nächsten 3 Monate.

Datenschutz

Mit meiner Unterschrift erteile ich dem ISC Mannheim e.V. die Einwilligung meine hier angegebenen Daten und Informationen für die Dauer meiner Mitgliedschaft zum Zwecke der Mitgliederverwaltung und des Lastschrifteinzuges zu speichern.

Beitragsordnung

Die Beitragsordnung habe ich zur Kenntnis genommen.

Vereinbarung Kooperation SG	Stern		
Alle der SG Stern Sparte Inline	ehockey angehörenden Spieler beteiligen sic	ch mit 8€ Unkostenbeitrag an den Unterhaltskosten der Spielstätte. Weit	ere Rechte entstehen daraus nicht.
Ort, Datum	Unterschrift Antragsteller	bei unter 18jährigen: Unterschrift Erziehungsberechtigte(r)	Unterschrift Vereinsvorstand

ISC Mannheim e.V. - Registergericht: VR 700108 - Steuernummer: Finanzamt Mannheim 37006/32618 - Geschäftsstelle: Bismarckstraße 6, 68161 Mannheim Vereinskonto ISC Mannheim e.V. – Volksbank Sandhofen eG

ISC 0000 MANNHEIM